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X. osztaly
1. feladat 8199, Se20r,
Voltmeter. 939155'95’82?

A 6. és 7. ég6 vilagit legjobban. Teljesitményliket voltmérs és
ampermérével mért fesziltség és aramer@sség segitségével

hatdrozhatjuk meg: /!' i
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az aramkor lehetséges képe: ;5.\"5
Az eredd ellendlldst meghatdrozhatjuk lemérve a f6agban az \//1 i
aramer@sséget és a kapocsfesziiltséget: ."’T'.‘;-’ L
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A mér6 muszerek lehetséges elhelyezését a mellékelt dbra mutatja:
5e0201
oSinder

1. feladat:
a. Helyes dramkor létrehozasa: 5 pont;
b. Legnagyobb teljesitmény(i égé meghatdrozasa: 2p
c. Alegnagyobb teljesitmény helyes kiszamitdsa: 3p
d. Eredé ellenallds helyes mérése, kiszamitasa: 7p

2. feladat

A kapocsfesziiltség értékeit a kiils6 ellendllas fliggvényében az alabbi tablazat adja:

R(Q) |0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

uiv) |0 30 40 45 48 50 51,43 | 52,5 53,33 | 54 54,55




Az dramkor lehetséges képe:

2. feladat
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a. Helyes dramkor létrehozasa: 3p  — . 111 &
b. Helyes értékek leolvasasa: 2p ' '

c. Helyes grafikon készitése feladatlapon:
3p

U(v)
60

50 ®
40 ®

30 ®

20

10

0 20 40 60 80 100 120



